



## MUST READ

ஊழல் தடுப்பு சட்டம் மீறல் குற்றம் சாட்டுவது தான் உண்மையான மக்கள் அங்கீகாரம்!

Meera Mohaideen

ஊழல் தடுப்பு சட்டம் மீறல் குற்றம் சாட்டுவது தான் உண்மையான மக்கள் அங்கீகாரம்!

தமிழ்நாட்டின் மிகப்பெரிய பொக்கிஷம் தமிழர்களிடம் இருந்து பறிக்கப்படப் போகிற விஷயம் நம்மில் எத்தனை பேருக்குத் தெரியும்?

சமீபத்தில் சின்ன பணங்கள் பார்க்கில் முகம் முழுக தாடி மண்டிய ஒருவர் தனக்குத் தானே ஏதோ பசிக் கொண்டேயிருந்தார். மக்கள் அவரை பதைத்தியம் என்று தாண்டிச் சின்றனர். அவருடைய கண்களை கண்ட நமக்கு அதில் நொறுப்பிலும்

தீ விரமான ஒரு ஆளுமையை காணமுடிந்தது. நம் மனை அறியாமல் அவரை கவனித்தோம்.

“பொக்கிஷத்தளை களவாட பகாகிறார்கள், பொக்கிஷத்தளை களவாட பகாகிறார்கள்” என பதையே திரும்பத் திரும்ப சொல்லிக் கொண்டு இருந்தார். பசியில் இருந்த அவருக்கு இடலிகளவை வாங்கி கொடுத்தோம். மல்ல பசேத் தொடங்கினார். அவர் பசே பசே நாம் அதிர்ச்சியின் உச்சிக்கே சென்றோம்!

முதலில் நாங்கள் உணர்ந்த விஷயம் அவர் பதைத்தியம் அல்ல. அந்த நபர் இந்திய அரசின் மிக ரகசிய ஓர் ஆராய்ச்சி அமைப்பின் முதன்மை விஞ்ஞானியாக பணியாற்றியவர். தமிழ்நாட்டின் வளங்களை காப்பாற்ற கார்பரேட் நிறுவனங்களுடன் தனியாக போராடி தோற்றுப் போன ஓர் அறிவிஜ் வி என்பதே!

அவர் தரிவித்த விடயங்கள் உங்களவை ஆச்சரியத்தின் உச்சிக்கே கொண்டு சல்லும். தமிழகத்தவை உலகின் ஓற்றவை வல்லரசாக மாற்றும் வலிமை கொண்டது அந்த விஷயம்.

000000 0000000000 000000000000 0000000000 00000000 00000000 00000000 00000000.

ஓர் காலத்தில் இரும்பு, வள்ளி, தங்கம், தாமிரம் போன்ற உலககங்கள் பீ கார், வஸ்ட் பெங்கால் முதலான இந்தி பசேம் மாநிலங்களில் நிறவை கிடத்தன. அதில் முக்கியமானது ஸ்தோத்திரியம். ஸ்தோத்திரியம் என்ற உலககம் இன்றவை அளவில் மிக அரிதான மற்றும் விலவை அதிகமான அதே சமயத்தில் எடகை குறைவான தனிமை.

இதில் இருந்துதான் அனு குண்டுகளவை குறிதவறாமல் சும் வல்லமை படத்த துப்பாக்கிகளவை செய்கிறார்கள். இதுபோன்ற துப்பாக்கிகளவை இரஷ்யா, அமெரிக்கா, பிரிட்டன், பிரான்ஸ் போன்ற தசேங்கள் தங்கள் வசம் வைத்திருக்கின்றன. சில அரபு நாடுகளும் இந்தியாவும் கபிட இவற்றவை வைத்திருப்பதாக பாகிஸ்தானின் உளவு அமைப்புகள் தரிவிக்கின்றன.

பா.ஜ.காவின் தயவால் அம்பாணி, ஆதாளி குழுவங்கள் அவற்றவை எல்லாம் மொத்தமாக சூரண்டி விட்டார்கள். கோடிகளில் குவித்து விட்டார்கள். தற்போது குண்டு மணி அளவுக்கு கபிட இந்தி பசேம் மாநிலங்களில் தனிமைங்கள்,

உலகோகங்கள் இல்லலை.

எனவதே, அவற்றை வறூ இடங்களில் தடூம் கட்டாயத்திற்கு இந்திய அரசு தள்ளப்பட்டது.

பரூம்பாலும் இத்தகயை உலகோகங்கள் மண்க்குள் தான்கிடகைகும். வறூம் கண்களால் அவற்றை காணமுடியாது. மிகச்சககிவாயந்த உணர்விகள் பரூத்தப்பட்ட புகபைபடக்கரூவிகளகை ககாண்டதே இவற்றை அறியமுடியும். உண்கண உணவும் உடுத்த உடயும் இல்லாத ககாடிக்கணக்கான ஏழகைகள் தமிழகத்தில் இரூக்க மகாடி அரசு வாரத்திற்கு ஒன்றாக எண்கணற்ற சயெகை ககாள் களகை அணுப்பிக் ககாண்டயேரூக்க இதுதான்காரணம்.

இந்த ககாள்கள் இந்தியாவின் மண்கணை தகாலகைவில் இரூந்து உற்றூ நகாக்கியா படி தரவகளை அணுப்பி வரூகின்றன. அம்மாவாசகை இரவகளில் வானத்தகை உற்றூ பரூங்கள் இந்த சயெறகை ககாள்களில் உள்ள ககமரூக்களின் பிளாஷ்வகெளிச்சம் மின்கிக் ககாண்டதே இரூப்பதகை காணமுடியும்.

ஓரூ நாள்க் தமிழ்நாட்டின் மலேதே நிறூத்தப்பட்டிரூந்த சயெறகை ககாளில் இரூந்து வந்த சயெத்திதான்ககசிய இந்திய ஆராய்ச்சி மயைத்தகை துள்ளிக் ககூதிக் கசயெத்ததது. ஆமாம், ஆயிரக்கணக்கான டன் ஸ்தகாத் திரியம் தமிழ்நாடூ முழூக்க மண்க்குள் ளதே மறகைந்த கிடந்த விஷயத்தகை அந்த சயெறகை ககாள் அறிவித்ததது.

தலகைபைப் பரூப்பில் இரூந்த அந்த விஞ்கூணியும் தமிழ்நாட்டில் ஸ்தகாத் திரியம் கிடகைகும் விஷயத்தகை இந்திய அரசுக்கு தகெரிவித்தூவிட்டார். ஆனால், அதகே சமயத்தில் ஓரூ வகாளை சகாற்றூக்கூ உத்தரவின் திரியம் தமிழனத்தின் பட்டினி மகும் அவர் நினகைவில் ஓரூ கணம் தகான்றி மறகைந்ததது. உடனதே ஸ்தகாத் திரியம் கிடகைகும் இடங்களகை காட்டும் ககூறியீ ட்டூ வரகைபடத்தகை அழித்தூவிட்டார்.

இந்திய அரசின் இந்திபசூம் அதிகாரிகள் அந்த மபேபகை ககேட்டூ விஞ்கூணியகை ககாடபிர சித்திரகை வதகைகளை சயெதார்கள்.

தனது உயிர்க் தமிழ்நாட்டின் எதிர்ககாலத்திற்கு அவசியம் என்றூ கரூதிய அவர் பகைத்தியம் பகாலநடிக் கதகாடங்ககினார்.

அதிகாரிகளும் அவரை துரத்தி விட்டார்கள் .

தமிழ்நாட்டில் எங்கே ஸ்தோத்திரியம் கிடக்கும் என்பதைத் தெளிவாக அறியாத கார்பரேட் கம்பனிகள் தமிழ்நாடு முழுவதும் தடுவலை வட்டையை நடத்த முடிவெடுத்தார்கள் . வெளிப்படையாகச் செய்தால் மாட்டிக்கொள்வோம் என்று நினைத்த அவர்கள் மறைமுகமாக தங்களையே தடுவலை வட்டையைத் தொடர்கிறார்கள் .

0000000000 0000000 0000000 000000000000 0000000000 000000000 00000000000000, 0000000000 00000000000000 00000000000000 000000000000, 00000000 00000 1000 /2000 0000 000000000000 0000000000 0000000000000000 0000 000000000000 .

உதாரணமாக சிலவற்றை நாம் பார்ப்போம் .

1. சின்ன மூலான பெருநகரங்களில் மெட்ரோ ரயில் போவையில் சூரங்கப்பாதை அமைத்து பிமியை அங்குலம் அங்குலமாக தோண்டிவருகிறார்கள் . நோக்கம் இரயில் விடுவதல்ல ஸ்தோத்திரியத்தை தடுவதே!

2. சலேத்தில் இருந்து சின்னகைக்கு விமானம் விடுகிறார்கள் . நோக்கம் : விமானம் விடுவதல்ல; ஸ்தோத்திரியத்தை தடுவதே! இந்த விமானங்களில் சக்கரங்கள்க்கு அரூகில் மிக சகிவாய்ந்த உணர்விகள் உள்ளன . மலகைளின் மலே விமானம் பறக்கும்போது அந்த மலையில் ஸ்தோத்திரியம் உள்ளதா என இவையையே சய்கின்றன .

3. தமிழ்நாட்டின் பெருநகரங்களைக் குறிப்பாக கடலோர மாவட்டங்களை இணைத்து ரோடும் போடும் கிறார்கள் . நோக்கம் : ரோடும் போடும்வதல்ல; உழகையும் ஏழமைகளை அங்கிருந்து அப்புறப்படுத்தி ஸ்தோத்திரியத்தை தடுவதே!

இந்த ரோடுகளில் ஓடும்போதும் மத்திய அரசின் வாகனங்களில் கார்பரேட் கம்பனிகளின் கமேராக்ள் பொறுத்தபட்டிருக்கும் . அவையாரும் அறியா வண்ணம் சாலகைளின் அகலநீளங்களகை கணக்கெடுத்து கார்பரேட் கம்பனிகள்க்கு அனுப்பி

விடும் .

4. வீ டு தோறும் கழிவறை அமதைத்து கொடுக்கிறார்கள் . நோக்கம் : சூத்தம் அல்ல; அஸ்திவாரம் தோண்டும் சாக்கில் ஸ்தோத்திரயத்தை தடுவதே!

5. டலெட்டா மாவட்டங்களில் மீ த்தனை , கார்பன் டை ஆக்சைடு, பெட்ரோல் எடுக்க கிணறு அமைக்கிறார்கள் . நோக்கம் : கிணறு வெட்டி விவசாயம் பார்ப்பதல்ல; ஸ்தோத்திரயத்தை தடுவதே!

6. அத்திக்கடவு மலையை தோண்டி நியூட்டன் துகள்களை எடுக்கிறார்கள் . நோக்கம் : நியூட்டன் துகள்கள் அல்ல; ஸ்தோத்திரயத்தை தடுவதே!

7. தமிழகத்தின் குறுக்கு மறுக்காக ஓடும் சாலகைளில் பாலம் கட்டுகிறார்கள் . பாலம் கட்ட இவர்கள் தோண்டும் குழிகளை கவனியுங்கள் . நோக்கம் : அஸ்திவாரம் போடுவதில்லை; ஸ்தோத்திரயத்தை தடுவதே!

8. வீ டு கட்ட மானியம் தருகிறேன் என்று சொல்லி அப்பாவி தமிழர்களை ஏமாற்றி அவர்களை மண்பரிசோதனை செய்ய சொல்கிறார்கள் . அந்த மண்பரிசோதனை முடிவுகள் மத்திய அரசின் மட்டமாக கார்பரேட் கம்பனிகளை அடக்கின்றன .

9. காவி ஆற்றின் கீழே ஸ்தோத்திரியம் இருப்பதை குறிப்பாக உணர்ந்த கார்பரேட் நிறுவனங்கள் தண்ணீர் வந்தால் ஸ்தோத்திரியத்தை தடை முடியாது என்று கருதி மத்திய அரசுக்கு அழுத்தம் கொடுக்க, தமிழத்திற்கு தண்ணீர் கொடுக்க தயார் என்று கர்நாடக காங்கிரஸ் அரசு கூறியும் அதை மறந்து வாரியம் அமைப்பதை தள்ளி வதைத்துக் கொண்டிருக்கிறார்கள் .

மலேமும் தமிழ்நாட்டின் எல்லா வீ டுகளுக்கு மின்சாரம் வழங்கும் தொகுப்புகளை மத்திய அரசின் உதய திட்டத்துடன் இணைத்துள்ளார்கள் .

இவர்களின் நோக்கம் தடயைற்ற மின்சாரம் வழங்குவதல்ல .



ஏனெனில், இந்த செய்தியை உலகில் யாரோ ஒருவர் சரே செய்தாலோ, பதித்தாலோ அதனை யாராலும் சர்வரில் இருந்து அழிக்க முடியாது.

கம்பைட்டரை பயன்படுத்தும் சமாளியருக்கு கபிட திரிந்த விஷயம்தான் இது. ஒரு நெட்வொர்க்கில் சரே செய்யப்பட்ட கோப்பை (file) ஒருவர் பயன்படுத்திக் கொண்டிருக்கும் போது மற்றவர்களால் அழிக்க முடியாது!

நாம் உங்களை கஞ்சிக் கேட்டுக்கொள்வது ஒன்றே ஒன்றுதான். தமிழகத்திற்கு நடக்கும் இந்த போராட்டத்தில் நீங்கள் வீட்டில் இருந்துபடியே கலந்து கொள்ளலாம். இந்த செய்தியை உங்கள் குரப்புக்கும் மற்றவர்கள்க்கும் சரே செய்யுங்கள். ஒரு சரே செய்ய 1 விநாடி நேரம் போதுமானது. 20 கோடி தமிழர்கள் இருக்கிறோம். அதாவது ஒரு நாளைக்கு 20 கோடி சரேகளை நம்மால் செய்ய முடியும். ஒரு நாளைக்கு 24 மணி நேரம், ஒரு மணிக்கு 60 நிமிடம், ஒரு நிமிடத்திற்கு 60 நொடி. சின்னக் கணக்குதான்.

மலேம் உலக அமைதிச்சட்டம் 1935ன் படி ஒரு செய்தி ஒரு கோடிமுறைக்கு மலே சரே செய்யப்பட்டால் அந்த செய்தியை ஐக்கிய நாடுகள் சபை உலக நாடுகளுக்க்கு ஷரே செய்ய வணேட்டும். மாறிவரும் இந்தக் காலக் கட்டத்தில் கனடா, மெக்சிகோ, சவுதி, பாகிஸ்தான், சீனா, சலீனா போன்ற நாடுகள் நிச்சயமாக இந்தியாவை தட்டிக் கேட்கும்.

மலேம், பெயர் சொல்ல விரும்பாத தமிழர்களின் மலே அக்கறை கொண்ட இருசக்கர, மபுவருளி மற்றும் நாற்சக்கர வாகனங்களுக்க்கான எரிபொருள் எண்ணெய் வியாபாரத்தை 150க்க்கும் மறேபட்ட நாடுகளில் செய்யும் பெருவணிகர் ஒருவர் ஒரு சரேக்கு 1 உரப்பாய் தருவாகக் கபறியிருக்கிறார். அந்த தொகையில் நிச்சயமாக நாம் இந்த தகவல்களை நமக்கு அளித்த விஞ்ஞானியை குணப்படுத்தி விடலாம். அவரிடம் கிடக்க்கும் தகவல்களை வதைத்து ஸ்தோத்ரியத்தை நாமதே தோண்டி விற்றால் உலகின் ஆக்ச்சிறந்த வல்லரசாக நமது தமிழகத்தை மிளிர் செய்யலாம்.

இந்த செய்தியின் வீரியம் குறையாமல் கடக்க்கோடி தமிழனையும் சனேறடயை வணேட்டுமானால் 2019 மமே மாதம் வரன எந்த செய்தித்தாளையும் பபிக் காத்தீர்கள். செய்தித்தாள பபித்ததே ஆகவணேட்டும் என்று பழகிப்போயிருந்தால் ஆங்கிலச் செய்தித்தாளை பபியுங்கள். உங்களுக்க்கு ஆங்கிலம் புரியும் என்றால் ஆங்கில செய்தித்தாளையும் புறக்கணித்து இந்தி செய்தித்தாளை பபியுங்கள்.

தயவு செய்து இந்த செய்தியை பள்ளிசெல்லும் குழந்தைகளிடம், குறிப்பாக அறிவியல்

ஆர்வம் உள்ள மாணவர்களிடம் காண்பிக்க வேண்டாம். இந்த சின்ன வயதில் இவ்வளவு பெரிய அதிர்ச்சியை அவர்களால் தாங்கி கொள்ளமுடியாது.

உங்களிடம் நாம் எதிர்பார்ப்பது ஒரு சரே மட்டுமே. நாளை ஏப்ரல் இரண்டாம். காலத்தாமதம் செய்யாமல் இப்போதே சரே செய்யுங்கள்; தமிழனாக இருந்தால் சரே செய்யுங்கள்!

source: <https://www.facebook.com/meera.mohaideen.7906/posts/347815969062473>